2002 ®EMA 40 I[TIGANOTHTEZX
‘Eoctom A,B dv0 evdeydueva evig detypatikov yopov Q pe P(A) + P(B) #2P(A N B).
Aiveton akopa 1 cuvdptnon:
3 3
f(x):(x—P(AuB)) —(x—P(AmB)) ,X ER.
a. Na dei&ete 011 P(ANB) # P(AUB). Movaéoeg 5

o , o . _P(A)+P(B)
B. Na deitete 61 | cuvaptnon f(X) mtapovoidlel peyloto oto onueio x = 5

Movéoeg 13

v. Edv ta evoeydueva A, B givar acvpupifacta, va ocitete o6t f(P(A)) = f(P(B)).
Movéoeg 7

Avon:

o. Ao tov mpocBetikd vopo yvopilovpe OTL:
P(AUB)=P(A4)+P(B)-P(AnB)< P(AUB)+P(ANB)=P(4)+P(B) &
P(A)+P(B)=P(AUB)+P(ANB).

Apa n doBeica oyéon yYpdpeTal 1600VVALL:

P(A) + P(B) # 2P(A n B)&P(AUB)+P(A N B)# 2P(A N B) &

P(AUB)# 2P(A N B)-P(A n B)<P(AUB)#= P(A N B)

[To Koy kot cvvToun Adon:
P(A) + P(B) # 2P(A n B)<P(A) + P(B) # P(A n B)+P(A N B)<

P(A) + P(B)-P(A n B) # P(A n B)<P(A U B)= P(A n B)

P(A UB)

B. Yrohoyilovpe TV Tapdy®yo TG GLVAPTNONG:
f'(x)=3(x~P(AUB)) (x~P(AUB)) -3(x~P(ANB)) (x~P(ANB)) =

~(x-P(AnB))’|-

3[(x-P(AUB))—(x—P(ANB))|[(x-P(AUB))+(x—P(ANB))|=

2

3(x-P(AUB)) =3(x-P(ANB))' =3 (x~P(AUB))

3(x~P(AUB)-x+P(ANB))(x-P(AUB)+x-P(ANB))=

3(-P(AUB)+P(ANB))(2x-P(AUB)-P(ANB))
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f'(x)=0<3(-P(AUB)+ P(AmB))(Zx—P(A UB)-P(ANB))=0 kot enewdn) omog deiCope

P(AUB)+P(ANB)

P(AUB)# P(A N B) ©2x-P(AUB)-P(ANB)=0cx= :

P(A)+P(B)
2

Enedy ANBc AUB=P(ANB)<P(AUB)< -P(AUB)+P(ANB)<0xot eneidy

S x= (0po¥ and Tov TpochetTicd VO[O P(A)+P(B) = P(A UB)+P(A mB))

P(AuB);t P(A N B) KOTOAYOULLE: —P(AUB)+P(AHB)<O

f'(x)>0<3(-P(AUB)+P(ANB))(2x-P(AUB)-P(ANB))>0<

2x—P(AuB)—P(AmB)<O<:>2x<P(AuB)+P(AmB)<:>x<P(AUB);FP(AmB)
P(A)+P(B)
Sx<————
P(A)+P(B)
X -0 2 o0
f’(x) + 0 -
P(A)+P(B)
() ( : j

Apa 1 cvvdptnon Topovctdlel HEYIGTO 6TO oNUEio X =

P(A)+P(B) P(A)+P(B)

2
Y) Ta evdeyopeva eivor acvufipaocta 6tav ANB =0 ondte P(A N B) =0 .INa dvo acvpPifacta

evdexopeva 1oydeL 0 amhog mpocdetikdg vopog P(AUB)=P(A)+P(B).
7(P(A))=(P(A)~P(AUB)) ~(P(A)-P(ANB)) = (P(A)~P(A) ~P(B)) ~(P(A)-0) =
(-P(B)) =(P(A)) ==(P(B)) —(P(A)) ==(P(A)) —(P(B))" (1)
/(P(B))=(P(B)-P(AUB)) -(P(B)-P(ANB)) =(P(B)-P(A)~P(B)) ~(P(B)-0) =
~(P(4)) - (P(B))

And tic (1) kai (2) €govpe:
f(P(A))=(P(B)).
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